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Fakultní škola Pedagogické fakulty MU v Brně  

OTEVŘENÁ VÝUKA V PŘÍPRAVNÉ TŘÍDĚ  

Dne 14. 2. proběhla v rámci ukázkových hodin pro rodiče žáků 1. třídy dopolední otevřená 

výuka v přípravné třídě.  

Žáci si společně s paní učitelkou vyrobili v dostatečném předstihu pozvánku a těšili se, že svým 

blízkým mohou ukázat celý dopolední program, co všechno už zvládají a samozřejmě ty nejoblíbenější 

hračky. Rodiče mohli přijít a odejít kdykoli během dopoledne a s malým občerstvením jim tak den ve 

škole mohl začít příjemně. Spolu si dětmi si nejprve pohráli a pak sledovali, jak zvládají při hudbě 

uklízet hračky a připravují se na ranní komunitní kruh. Téma komunikace ten den bylo dáno – hovořili 

jsme o lásce a také o životě svatého Valentýna. Výuka v lavicích byla tematicky zaměřena také 

valentýnsky - žáci společně s rodiči vytleskávali slabiky ve slovech, určovali také jednotlivé délky 

slabik. Nakonec jsme hledali různá barevná srdíčka, a počítali, kolik bonboniér, srdíček a dalších 

valentýnských symbolů je na obrázku.  

Po práci je nutné se vždy posilnit, proto jsme společně vyrazili na svačinky do školní jídelny. 

Zde rodiče a prarodiče s překvapením pozorovali, jak dětem jídlo ze školy nebo z domu chutná či 

nechutná, jak je náročné některé děti k jídlu motivovat. Po svačině byla opět příležitost rodičům 

ukázat deskové hry, stavebnice i kostky, se kterými se žáci rádi zabaví, když mají možnost se 

zaměstnat podle svého.  

Poslední část dopoledne byla věnována rozvoji sluchového vnímání podle metodiky Elkonina. 

Trénovali jsme zejména určování první hlásky ve slově, jestli zní stejně jako u jiného slova, nebo se už 

jedná i jinou hlásku. Začali jsme také poslouchat hlásky na konci slov, které pro nás jsou ještě těžké,  

ale při dodržování určitých postupů a pravidelnému tréninku se nám to jistě bude brzy dařit. 

Den utekl velice rychle, žáci si ho s rodiči užili a rodiče se ptali, jestli by byla možnost tuto akci 

zopakovat. Domluvili jsme se na konece školního roku, abychom mohli rodičům ukázat, jaký pokrok 

jsme udělali.   

M. Kadlčíková, ZŠ Bosonožská 9, únor 2024 

 

    

 


